Ata da primeira Reunião Extraordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e sete de janeiro de dois mil e dez. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente iniciou a sessão informando que segundo convocação do Executivo Municipal a Ordem do Dia trataria do Projeto de Lei número 001/2010, e na sequência solicitou a Sra. Secretária a fazer a leitura da correspondência recebida do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Santana do Deserto – MG que tratava do reajuste anual dos servidores municipais e ofício número 008/2010 do Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei número 001/2010. Ordem do Dia: Apresentação e votação do Projeto de Lei nº 001/2010 que “Dispõe sobre a revisão geral anual e dá outras providências” de autoria do Executivo Municipal. Que após ser lido foi pedido vistas do Vereador Leonardo, concedido pelo Sr. Presidente no prazo regimental. Onde o Vereador Leonardo solicitou uma reunião com o Executivo Municipal para que tentarem chegar a um novo índice de reajuste, sugerido pelo sindicato. O Sr. Presidente registra que se isenta da responsabilidade de conseguir marcar a reunião, havendo a possibilidade de o Sr. Prefeito não ser encontrado, ou não estar disponível. E que somente solicitaria ao secretário da Câmara que tentasse marcar a reunião e caso fosse a mesma marcada fosse informado aos vereadores interessados. O Vereador Danilo registra que não serão três por cento a mais ou três por cento a menos que resolveram a defasagem dos salários dos funcionários. O Vereador Leonardo registra que deixa claro que o que está sendo votado é o aumento e não Plano de Carreira, e que abre mão do Prazo regimental do pedido de vistas. O Sr. Presidente declarou encerada a sessão convocando uma nova Reunião Extraordinária para as nove horas do dia trinta do corrente mês. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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